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When Creativity
meets Performance.

industrial expertise  for technical perfection
Dal concept di design allo 

sviluppo produttivo delle collezioni, 
la ricerca della perfezione in Lea 
Ceramiche si esprime nel segno della 
massima competenza tecnica.

From design concept to 
production development, the search 
for perfection by Lea Ceramiche is 
reflected in the company’s high level 
of technical competence.

Lea Ceramiche è la perfetta 
sintesi di design visionario e 
performance tecnologica, partner 
della creatività ovunque nel 
mondo per ogni tipo di progetto 
architettonico che ricerchi 
distinzione attraverso uno stile 
unico e riconoscibile.

Lea Ceramiche is the perfect 
combination of visionary design 
and technological performance, a 
creative partner anywhere in the 
world for any type of architectural 
project requiring distinction through 
unique, recognizable style.

visionary design

L’innovazione nel design, 
l’assoluta affidabilità delle 
prestazioni tecniche e la capacità 
di osare e guardare sempre 
avanti hanno reso Lea Ceramiche 
una protagonista indiscussa 
dell’architettura internazionale.

Innovative design, absolute 
reliability of technical performance, 
and the capacity to dare and focus 
on the future have made Lea 
Ceramiche an undisputed key player 
in international architecture.

innovation for top architecture

Essere visionari significa 
collaborare con i protagonisti del 
design internazionale per coglierne 
le esigenze, interpretarle al meglio e 
restituire nuova ispirazione.

Being visionary means working 
with leading figures in international 
design to understand their needs, 
interpret them in the best possible 
manner, and provide them with new 
inspiration.

inspiring designers
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PANARIAGROUP.
NEL TEMPO E NEL MONDO,
L'ECCELENZA CERAMICA.

THROUGHOUT TIME AND AROUND THE WORLD, CERAMIC EXCELLENCE.

DANS LE TEMPS ET DANS LE MONDE, L’EXCELLENCE CÉRAMIQUE.

MIT DER ZEIT UND IN DER WELT, DIE EXZELLENZ DER KERAMIK.

Eccellere, nel mondo della ceramica di alta qualità, significa saper generare sempre prodotti a elevata componente 
tecnologica e impreziosirli con la massima attenzione estetica, con la cura di ogni dettaglio. 

Per soddisfare al meglio i gusti della fascia più elevata ed esigente del mercato, Panariagroup adotta da sempre la 
formula dell’eccellenza, unendo storica sapienza artigianale e attitudine all’avanguardia tecnologica. Con un impegno 
fondamentale ad agire e operare sempre con responsabilità. 

Con oltre 40 anni di esperienza, Panariagroup è oggi una realtà internazionale con un cuore fortemente italiano, 
presente con 9 brand in oltre 130 paesi nel mondo grazie a una vasta e capillare rete commerciale. 

To excel in the world of high 
quality ceramics means knowing 
how to continuously create highly 
technological products and how 
to enhance them through the 
utmost attention to aesthetics 
and detail. Panariagroup has 
always adhered to the highest 
standards of excellence, 

Exceller, dans le monde de la 
céramique de haute qualité, 
signifie toujours savoir créer 
des produits à composante 
technologique élevée et les 
enrichir avec la plus grande 
attention esthétique, en soignant 
tous les détails. Pour satisfaire 
au mieux les goûts de la plage la 

Exzellenz in der Welt der 
hochwertigen Keramik bedeutet 
zu wissen, wie man kontinuierlich 
Produkte herstellt, die nicht 
nur eine hohe technologische 
Komponente aufweisen, 
sondern die mit besonderem 
Augenmerk auf die Ästhetik 
bis ins kleinste Detail realisiert 

combining its history of skilful 
artisan craftsmanship with cutting 
edge technology. This approach is 
intrinsically linked to a fundamental 
commitment to always act and 
operate responsibly. With over 40 
years of experience, Panariagroup 
is an international company with a 
strong Italian soul and an extensive 

plus élevée et la plus exigeante 
du marché, Panariagroup adopte 
depuis toujours la formule 
de l’excellence, unissant la 
connaissance historique artisanale 
et l’attitude technologiquement 
à l’avant-garde. Avec un 
engagement fondamental à agir 
et œuvrer toujours de manière 

werden. Panariagroup arbeitet 
seit jeher mit der Formel der 
Exzellenz, um dem Geschmack 
des anspruchsvollstaen 
Marktsegments gerecht 
zu werden. Historische 
Handwerkskunst vereint sich mit 
technologischem Fortschritt, 
wobei ein verantwortungsvolles 

sales network with 9 brands in over 
130 countries all over the world.

responsable. Avec plus de 40 ans 
d’expérience, Panariagroup est 
aujourd’hui un groupe international 
avec un cœur fortement italien, 
présente avec 9 marques dans plus 
de 130 pays dans le monde, grâce à 
un vaste réseau commercial à tous 
les niveaux.

Handeln absolute Voraussetzung ist. 
Mit mehr als 40 Jahren Erfahrung 
ist die Panariagroup heute eine 
internationale Realität mit einem 
starken italienischen Herzen, 
die dank eines großen und weit 
verbreiteten Handelsnetzes weltweit 
mit 9 Marken in über 130 Ländern 
präsent ist.

www.panariagroup.it
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Sottile e resistente. / Thin and resistant.

Fin et résistant. / Dünn und widerstandsfähig.

Ultrasottile e ultraresistente. Con fibra di vetro.

Ultra-thin and ultra-resistant. With fibreglass mesh.

Ultra fin et ultra résistant. Avec fibre de verre.

Untradünn und ultrawiderstandsfest. Mit Glasfaser.

3.5mm

6mm

5.5mm

6.5mm

MASSIMI STANDARD 
QUALITATIVI E 
PRESTAZIONALI
HIGHEST STANDARDS
IN QUALITY AND PERFORMANCE

STANDARDS QUALITATIFS ET 
PERFORMANCES MAXIMALES

HÖCHSTE QUALITÄTS- UND 
LEISTUNGSSTANDARDS

STRAORDINARIA 
EXTRA-RESISTENZA

EXTRAORDINARY 
ADDED RESISTANCE

EXTRAORDINAIRE 
EXTRA-RÉSISTANCE

ÜBERRAGENDE 
SUPER-BESTÄNDIGKEIT

LASTRE 
SUPERCOMPATTE 
ED ELASTICHE
HIGHLY COMPACT  
AND ELASTIC SLABS

DALLES ULTRACOMPACTES ET 
ÉLASTIQUES

SUPERKOMPAKTE, ELASTISCHE 
PLATTEN

RESA ESTETICA 
ECCELLENTE

EXCELLENT  
AESTHETIC LOOK

EXCELLENT RENDEMENT 
ESTHÉTIQUE

AUSGEZEICHNETE 
OPTISCHE WIRKUNG

SOSTENIBILITÀ 
AMBIENTALE 
ELEVATA
HIGHLY
ECO-FRIENDLY

DURABILITÉ 
ENVIRONNEMENTALE

HOHE ÖKOLOGISCHE 
NACHHALTIGKEIT

Superior quality thin porcelain slabs. / Dalles céramiques fines de qualité supérieure. / Dünne Hochwertige Keramikplatten.

LASTRE CERAMICHE SOTTILI DI QUALITÀ SUPERIORE.

Lea  Ceramiche
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RINNOVARE SENZA DEMOLIRE.
Le lastre ceramiche sottili sono ideali per rinnovare senza demolire. 
Possono essere posate in sovrapposizione al pavimento esistente con benefici di velocità, comodità, risparmio 
e assenza di detriti. 
La posa può essere incollata oppure eseguita a secco senza colla, con l’esclusiva soluzione Slimtech Easy, 
particolarmente efficace per la sua velocità di applicazione e semplicità di utilizzo.

POSA INCOLLATA  
INSTALLATION WITH ADHESIVE

POSE COLLÉE  
VERLEGUNG MIT KLEBER

POSA SENZA COLLA  
INSTALLATION WITHOUT ADHESIVE

POSE SANS COLLE  
VERLEGUNG OHNE KLEBER

Scopri di più  / Find out more 
En savoir plus / Mehr zum pag. 144

Les dalles en céramique fine sont parfaites pour rénover sans démolir. 
Pouvant être superposées au sol existant, elles constituent une solution rapide, pratique et économique, le tout 
sans le moindre débris. Elles peuvent être collées ou bien posées à sec, sans colle, grâce à la solution exclusive 
Slimtech Easy, que la rapidité et la simplicité d’utilisation rendent particulièrement efficace. 

Dünne Keramikplatten sind ideal zum Renovieren ohne Abbrucharbeiten.
Sie können über dem vorhandenen Bodenbelag verlegt werden: schnell, einfach, kostengünstig und ohne Bauschutt.
Die Verlegung kann mit Kleber erfolgen oder im Trockenbau ohne Kleber mit dem exklusiven System Slimtech Easy. 
Diese Methode ist besonders schnell und einfach.

RENOVATIONS WITHOUT DEMOLITION.

RÉNOVER SANS DÉMOLIR.

RENOVIEREN OHNE DEMOLIEREN.

Thin ceramic slabs are perfect for renovating without demolishing. 
They can be installed on top of existing floors, providing the benefit of speed, convenience, savings, and absence of debris.
The slabs can be adhered to the substrate or dry-laid, thanks to the exclusive Slimtech Easy solution which is particularly 
efficient due to its speed of installation and ease of use.

Lea  Ceramiche
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9 Formati
Sizes

100x300

100x150

50x100

50x150

120x120

60x120

120x260

120x278

100x100

4 Spessori
Thickness

Summary.

Sottile e resistente. / Thin and resistant.
Fin et résistant. / Dünn und widerstandsfähig.

Ultrasottile e ultraresistente. Con fibra di vetro.
Ultra-thin and ultra-resistant. With fibreglass mesh.
Ultra fin et ultra résistant. Avec fibre de verre.
Untradünn und ultrawiderstandsfest. Mit Glasfaser.

3.5mm

6mm

5.5mm

6.5mm

Lea  Ceramiche
  



7 Superfici
Surfaces

44 Colori
Colors
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Applications & Solutions.

Slimtech è estremamente personalizzabile 
grazie alla sua facilità di taglio e lavorazione:
rivestimenti, applicazioni su oggetti e 
complementi d’arredo, anche quelle a cui non 
avevi pensato, diventano possibili.
Grazie alla varietà di spessori, formati e alle sue 
prestazioni tecniche, è inoltre la scelta perfetta sia 
per nuove costruzioni che per ristrutturazioni con 
posa in sovrapposizione a pavimenti preesistenti.

Slimtech is highly customisable, thanks to 
the ease with which it can be cut and handled: 
wall-cladding, application on objects and home 
furnishings, even ones that you never would have 
considered, become possible.
Thanks to the variety of thicknesses, formats, and 
technical features, it is also the perfect choice for 
both new constructions and for renovations in 
which it can be laid over pre-existing floors.

porte, scale e 
pianerottoli/

doors and stairs
and landings

rivestimenti esterni e
facciate ventilate/
external cladding

and ventilated
facades

box e piatti doccia,
lavabi e mobili bagno/

shower cabins and 
trays, wash

basins and bathroom 
furniture

interni residenziali
(pavimenti e rivestimenti)/
interiors residential
(flooring and wall cladding)

superfici per piani e 
arredo cucine, top per 

tavoli, librerie e armadi/
surfaces for kitchen 

countertops and 
furniture, for table tops,

bookshelves and 
wardrobes

Lea  Ceramiche
  



rivestimenti termici 
a cappotto/

external wall thermal 
insulation system

gallerie e grandi 
opere pubbliche/ 
tunnels and large 
public projects

rivestimenti interni 
spa e piscine/

cladding of interiors 
in spas and pools

posa in 
sovrapposizione a 

materiale esistente/
laid over pre-existing 

material

rivestimenti per 
settore nautico/
cladding in the 

nautical industry

18 19 Slimtech
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L’innovazione nel design, l’assoluta 
affidabilità delle prestazioni tecniche e la capacità 
di osare e guardare sempre avanti hanno reso 
Lea Ceramiche una protagonista indiscussa 
dell’architettura internazionale. 
Come testimoniato dalla prestigiose referenze 
realizzate in tutto il mondo.

Innovative design, absolute reliability of 
technical performance, and the capacity to dare 
and focus on the future have made Lea Ceramiche 
an undisputed key player in international 
architecture.
As proved by the important projects supplied by 
the brand around the world.
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Projects.
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PER UN ABITARE 
SANO, SICURO E PROTETTO. 

with

L’esclusiva tecnologia Panariagroup per pavimenti e rivestimenti 
antibatterici ad altissime performance. 

La technologie exclusive de Panariagroup pour les revêtements de sols et de murs 
antibactériens à hautes performances. 

Die exklusive Technologie Panariagroup für antibakterielle und hochleistungsfähige 
Fußböden und Verkleidungen.

TO LIVE HEALTHILY, SAFE AND SECURE. 

POUR UN HABITAT SAIN, SÛR ET PROTÉGÉ. 

FÜR EIN GESUNDES, SICHERES UND GESCHÜTZTES WOHNEN. 

The exclusive Panariagroup technology for antimicrobial floor and wall coverings with 
the highest performance.

protect.panariagroup.it

3. Protezione continua.
Sempre attivo, 24 ore
su 24, con e senza luce 
solare.
3. Continuous protection.
Always active, 24 hours
a day, with and without sunlight.

3. Protection continue.
Toujours actif, 24 heures sur 24, 
avec et sans lumière du soleil.

3. Dauerschutz.
Rund um die Uhr aktiv, mit oder 
ohne Sonnenlicht.

1. Azione potente.
Elimina i batteri e ne 
impedisce la proliferazione.
1. Powerful action.
Eliminates microbes and prevents 
their reproduction.

1. Action puissante.
Eliminates microbes and prevents 
Élimine les bactéries et empêche 
leur prolifération.

1. Leistungsstarke Wirkung
Eliminiert Bakterien und verhindert 
die Vermehrung.

2. Efficacia eterna.
Grazie alla tecnologia integrata in 
modo permanente nel prodotto.
2. Eternal effectiveness.
Thanks to the technology permanently 
integrated into the product.

2. Efficacité éternelle.
Grâce à la technologie intégrée de façon 
permanente dans le produit.

2. Dauerhafte Wirksamkeit.
Dank der permanent im Produkt 
integrierten Technologie.

Lea  Ceramiche
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Delight
Invisible Light

Pag. 46

Timeless Marble
Statuario White

Pag. 60

Synestesia
Pure Statuario

Pag. 32

Delight
Venato Bianco

Pag. 46

Synestesia
Calacatta Emerald

Pag. 32

Timeless Marble
Lasa Bright

Pag. 60

Timeless Marble
Pietra Gray

Pag. 60

Timeless Marble
Safari Amande

Pag. 60

Timeless Marble
Onice Venus

Pag. 60

Marble

Timeless Marble
Calacatta Gold Extra

Pag. 60

Synestesia
Golden Borg

Pag. 32

Delight
Calacatta Oro

Pag. 46

Delight
Marquina Nero

Pag. 46

Synestesia
Gray Marble

Pag. 32

Lea  Ceramiche
  



Stone

Waterfall
Ivory flow

Pag. 82

Waterfall
Silver flow

Pag. 82

Nextone
Next White

Pag. 86

Nextone
Next Gray

Pag. 86

Nextone
Next Taupe

Pag. 86

Nextone
Next Dark

Pag. 86

Waterfall
Gray flow

Pag. 82

Waterfall
Dark flow

Pag. 82

26 27 Slimtech



Re-Evolution
SRC010

Pag. 112

Concreto
Concreto Light

Pag. 92

Cement & Resin

Re-Evolution
SRC020

Pag. 112

Take Care
T_Snow

Pag. 100

Take Care
C_Snow

Pag. 100

Take Care
T_Moon

Pag. 100

Concreto
Concreto Extra Light

Pag.92

Concreto
Concreto Medium

Pag. 92

Concreto
Concreto Dark

Pag. 92

Concreto
Concreto Rust

Pag. 92

Take Care
T_Ground

Pag. 100

Take Care
C_Ground

Pag. 100

Take Care
C_Moon

Pag. 100 Pag. 112

Re-Evolution
SRC030

Lea  Ceramiche
  



Absolute
Extra White

Pag. 122

Shape & Color

Absolute
Total White

Pag. 122

Absolute
Total Black

Pag. 122

Gouache.10
White Cloud

Pag. 116

Gouache.10
Soft Sand

Pag. 116

Gouache.10
Cool Rain

Pag. 116

Naive
Black

Pag. 126

Naive
Grey

Pag. 126

28 29 Slimtech



The Collections.

05.

Lea  Ceramiche
  



The Collections.

30 31 Slimtech



FL
O

O
R

G
ol

de
n 

Bo
rg

 1
20

x1
20

 le
v

W
A

LL
G

ol
de

n 
Bo

rg
 1

20
x2

78
 le

v
D

EC
O

R
C

ha
in

 G
ol

de
n 

Bo
rg

 1
20

x2
78

 le
v

Lea  Ceramiche
  



Synestesia.

32 33 Slimtech



  

Pu
re

 S
ta

tu
ar

io
 1

20
x2

78
 le

v 
/ 

sm
oo

th

Lea  Ceramiche
  



Pure Statuario

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x278cm
48”x1091/2” 

Synestesia.

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Smooth

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro

34 35 Slimtech
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Golden Borg

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x278cm
48”x1091/2” 

Synestesia.

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Smooth

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro
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Calacatta Emerald

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x278cm
48”x1091/2” 

Synestesia.

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Smooth

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro
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Gray Marble

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x278cm
48”x1091/2” 

Synestesia.

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Smooth

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro

40 41 Slimtech
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120x278cm
48”x1091/2” 

Golden Borg Lev BGolden Borg Lev A

Butterfly

BA

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Synestesia.

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Decoro / Decor

L’immagine è puramente indicativa.
La grafica di BUTTERFLY può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre,
al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
 
The picture is purely illustrative.
The graphic design of BUTTERFLY may result in discontinuities in the veining between 
panels, as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.
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FL
O

O
R

Pu
re

 S
ta

tu
ar

io
 1

20
x1

20
 le

v
W

A
LL

C
ha

in
 P

ur
e 

St
at

ua
ri

o 
12

0x
27

8 
le

v

Lea  Ceramiche
  



Chain

A CB D

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

120x260cm
48”x102” 

Synestesia.

Formati / Sizes

Decoro / Decor

ACQUISTABILE SOLO A COMPOSIZIONE COMPLETA
CAN ONLY BE PURCHASED AS A COMPLETE COMPOSITION

L’immagine è puramente indicativa.
La grafica di CHAIN può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre,
al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
 
The picture is purely illustrative.
The graphic design of CHAIN may result in discontinuities in the veining between panels, 
as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.

A CB D

120x278cm - 48”x1091/2” LEV

A CB D

Finiture / Finishes

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

44 45 Slimtech
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48 49 Slimtech

Marquina Nero

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x260cm
48”x102” 

Delight.

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Touch

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro
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50 51 Slimtech

Venato Bianco

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x260cm
48”x102” 

Delight.

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Touch

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro
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53 Slimtech52

Calacatta Oro

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x260cm
48”x102” 

Delight.

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Facce disponibili / Available faces

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Touch

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro
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54 55 Slimtech

Invisible Light

Facce disponibili / Available faces

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x260cm
48”x102” 

Delight.

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Touch

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

*Lev finish available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Finitura Lev disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro
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56 57 Slimtech

Calacatta Oro Lev B

Venato Bianco Lev B

Calacatta Oro Lev A

Venato Bianco Lev A

Butterfly

BA

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

120x260cm
48”x102” 

Delight.

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Decoro / Decor

L’immagine è puramente indicativa.
La grafica di BUTTERFLY può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre,
al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
 
The picture is purely illustrative.
The graphic design of BUTTERFLY may result in discontinuities in the veining between 
panels, as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.
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58 59 Slimtech

Calacatta Oro Lev B Calacatta Oro Lev DCalacatta Oro Lev A Calacatta Oro Lev C

Chain

A CB D

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

120x260cm
48”x102” 

Delight.

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Decoro / Decor

ACQUISTABILE SOLO A COMPOSIZIONE COMPLETA
CAN ONLY BE PURCHASED AS A COMPLETE COMPOSITION 

L’immagine è puramente indicativa.
La grafica di CHAIN può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre,
al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
 
The picture is purely illustrative.
The graphic design of CHAIN may result in discontinuities in the veining between panels, 
as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.
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60 61 Slimtech

Timeless Marble.
and Filigrane design Philippe Nigro

61 Slimtech60
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62 63 Slimtech

Onice Venus

Facce disponibili / Available faces

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

50x150cm
191/2”x59”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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64 65 Slimtech

Lasa Bright

Facce disponibili / Available faces

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

50x150cm
191/2”x59”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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66 67 Slimtech

Safari Amande

Facce disponibili / Available faces

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

50x150cm
191/2”x59”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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68 69 Slimtech

Pietra Gray

Facce disponibili / Available faces

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

50x150cm
191/2”x59”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Sat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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70 71 Slimtech

Statuario White

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

50x150cm
191/2”x59”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Sat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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72 73 Slimtech

Calacatta Gold Extra

Facce disponibili / Available faces

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

50x150cm
191/2”x59”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Sat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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74 75 Slimtech

Calacatta Gold Extra ACalacatta Gold Extra B

Butterfly

B A

Decoro / Decor

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Timeless Marble.

Formati / Sizes

100x300cm
39”x118” 

Sat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

L’immagine è puramente indicativa.
La grafica di BUTTERFLY può presentare discontinuità di vena nel passaggio tra le lastre,
al pari del materiale naturale.
Eventuali differenze fino a 1,5 cm sono dunque da considerarsi caratteristica del prodotto.
 
The picture is purely illustrative.
The graphic design of BUTTERFLY may result in discontinuities in the veining between 
panels, as with the natural material.
Discontinuities of up to 1.5 cm are not defects, but are characteristic of the product.
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Filigrane design Philippe Nigro
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78 79 Slimtech

Lasa BrightOnice Venus

Pietra Gray

Calacatta Gold Extra

Statuario White

PearlDecoro / Decor

Filigrane
design Philippe Nigro

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

100x300cm
39”x118” 

Sat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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80 81 Slimtech

Pietra GrayOnice Venus Lasa Bright

Calacatta Gold ExtraStatuario White

HyphenDecoro / Decor

Filigrane
design Philippe Nigro

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Finiture / Finishes

Formati / Sizes

100x300cm
39”x118” 

Sat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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82 83 Slimtech

Waterfall.

83 Slimtech82
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84 85 Slimtech

Silver Flow
Ivory Flow Gray Flow Dark Flow

Finiture / Finishes

50x100cm
191/2”x39”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Waterfall.
Formati / Sizes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial
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Next White

*120x120cm
48”x48” 

120x260cm
48”x102” 

Nextone.

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Next Gray Next Taupe

Next Dark

*Available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro

88 89 Slimtech
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Graf

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Decoro / Decor

Next Dark A - B - C

Next Taupe A - B - C

Next Gray A - B - C

A CB

120x260cm
48”x102” 

Graf
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92 93 Slimtech

design Fabio Novembre

Concreto.

93 Slimtech92
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94 95 Slimtech95 Slimtech94

Concreto Dark
Concreto Light Concreto Medium

Concreto Extra Light Concreto Rust

*120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x260cm
48”x102” 

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Finiture / Finishes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Concreto.
design Fabio Novembre

GOOD
DESIGN

*Available in Slimtech 6plus 
reinforced with fibreglass
Disponibile in Slimtech 6plus
rinforzato con fibra di vetro



Lea  Ceramiche
  

Lea  Ceramiche
  

Fo
am

 C
on

cr
et

o 
M

ed
iu

m



96 97 Slimtech97 Slimtech96

Dry Concreto Dark Reef Concreto Dark

Foam Concreto Medium Tide Concreto Medium

Varianti / Variations

120x120cm
48”x48” 

120x260cm
48”x102” 

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

Formati / Sizes

Finiture / Finishes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Concreto.
design Fabio Novembre
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98 99 Slimtech99 Slimtech98

Concreto Dark Concreto Rust Concreto Medium

Concreto Extra LightConcreto Light

Decori / Decors Drops Gold*

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato
Laminated porcelain stoneware
Spessore/thickness: 6mm  

120x120cm
48”x48” 

60x120cm
24”x48”

120x260cm
48”x102” 

Formati / Sizes

Concreto.
design Fabio Novembre

*Posa a pavimento: solo per ambienti residenziali
*Floor installation: only for residential environments
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100 101 Slimtech

Take Care.
and Pad design Patrick Norguet

101 Slimtech100
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102 103 Slimtech

100x100cm
39”x39” 
TAKE

50x100cm
39”x39” 
CARE

Take Care.
Formati / Sizes

100x150cm
39”x58” 
CARE

100x300cm
39”x118” 
TAKE CARE

TAKE
T_Moon T_Snow T_Ground

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Finiture / Finishes

Take

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Care

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial
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104 105 Slimtech

CARE
C_Moon C_Snow C_Ground

100x100cm
39”x39” 
TAKE

50x100cm
39”x39” 
CARE

100x150cm
39”x58” 
CARE

100x300cm
39”x118” 
TAKE CARE

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Take Care.
Formati / Sizes

Finiture / Finishes

Take

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial

Care

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale intensivo
intensive commercial
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Pad design Patrick Norguet
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108 109 Slimtech

Oakland SnowOakland Ground

Oakland*

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Pad
design Patrick Norguet

Formati / Sizes

100x300cm
39”x118” 

Decoro / Decor

*Utilizzabile solo a RIVESTIMENTO
 Suitable only for WALL COVERINGS

Oakland Moon
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110 111 Slimtech

Tamis Snow A - B - C Tamis Moon A - B - C

Tamis Ground A - B - C

Tamis*Decoro / Decor

A B C

*Utilizzabile solo a RIVESTIMENTO
 Suitable only for WALL COVERINGS

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Pad
design Patrick Norguet

Formati / Sizes

100x300cm
39”x118” 
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Re-evolution.

113 Slimtech112
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Src030

50x100cm
191/2”x39”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

4,9x100cm
2”x39”

Src010 Src020

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 3,5mm  

Re-evolution.
Formati / Sizes

Finiture / Finishes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial



Lea  Ceramiche
  

C
oo

l R
ai

n 
10

0x
10

0

Lea  Ceramiche
  



116 117 Slimtech

Gouache.10.
and Libeccio design Diego Grandi

117 Slimtech116
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Soft Sand
Cool Rain White Cloud

50x100cm
191/2”x39”

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

4,9x100cm
2”x39”

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 3,5mm  

Gouache.10.
Formati / Sizes

Finiture / Finishes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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Libeccio 01
cold
15,4x22,3cm
61/8”x83/4”

Libeccio 01
warm
15,4x22,3cm 
61/8”x83/4”

Libeccio 02
15,4x22,3cm
61/8”x83/4”

Libeccio 03
15,4x22,3cm
61/8”x83/4”

Libeccio
white cloud
15,4x22,3cm
61/8”x83/4”

Libeccio
soft sand
15,4x22,3cm
61/8”x83/4”

Libeccio
cool rain
15,4x22,3cm
61/8”x83/4”

15,4cm
61/8”

22,3cm 
83/4”

8,6cm
33/8”

Libeccio design Diego GrandiDecoro / Decor
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Absolute.

123 Slimtech122
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100x100cm
39”x39” 
3 plus - 5 plus

50x100cm
191/2”x39”
3 plus

100x300cm
39”x118” 
3 plus - 5 plus

Total White
Total Black Extra White

125 Slimtech

Finiture / Finishes

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 3,5mm - 5,5mm  

Absolute.

Formati / Sizes

Sat

Smooth

residenziale
residential

residenziale
residential

Lev

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial

commerciale leggero 
light commercial

commerciale leggero
(solo Total White)
light commercial
(only Total White)

5 plus

5 plus

3 plus

3 plus5 plus

5 plus
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Naive.
design Patrick Norguet

127 Slimtech126
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Naive Grey

100x100cm
39”x39” 

100x300cm
39”x118” 

Naive Black

GOOD
DESIGN

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 5,5mm  

Naive.
design Patrick Norguet

Formati / Sizes

Finiture / Finishes

Nat

residenziale
residential

commerciale leggero 
light commercial
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Nest.
design Hok Product Design
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*Esagono
L 50cm / 191/2”
100x86,6cm / 39”x341/8”

*Ettagono
L 50cm / 191/2”
100x86,6cm / 39”x341/8”

*Triangolo
L 50cm / 191/2”

*Esagono
L 25cm / 10”
50x43,2cm / 191/2”x17”

*Ettagono
L 25cm / 10”
50x43,2cm / 191/2”x17”

*Triangolo
L 25cm / 10”

*Esagono
L 6,2cm / 21/2”
12,5x10,8cm / 5”x41/4”

*Ettagono
L 6,2cm / 21/2”
12,5x10,8cm / 5”x41/4”

*Triangolo
L 6,2cm / 21/2”

REALIZZABILE CON LE SERIE:
Can be made with the following collections:

ABSOLUTE / BASALTINA STONE PROJECT / GOUACHE.10 / RE-EVOLUTION / 
TAKE CARE / TIMELESS MARBLE / WATERFALL

ABSOLUTE
Total Black

ABSOLUTE
Total White

ABSOLUTE
Extra White

WATERFALL
Ivory Flow

WATERFALL
Silver Flow

WATERFALL
Gray Flow

WATERFALL
Dark Flow

TAKE CARE
T_Moon

TAKE CARE
C_Moon

TAKE CARE
T_Snow

TAKE CARE
C_Snow

TAKE CARE
T_Ground

TAKE CARE
C_Ground

RE-EVOLUTION
SRC010

RE-EVOLUTION
SRC020

RE-EVOLUTION
SRC030

TIMELESS 
MARBLE
Calacatta 
Gold Extra

TIMELESS 
MARBLE
Pietra 
Gray

TIMELESS 
MARBLE
Statuario 
White

TIMELESS 
MARBLE
Lasa 
Bright

TIMELESS 
MARBLE
Onice 
Venus

TIMELESS 
MARBLE
Safari 
Amande

GOUACHE.10
White Cloud

GOUACHE.10
Soft Sand

GOUACHE.10
Cool Rain

Materiale/material:
Gres porcellanato laminato rinforzato con fibra di vetro
Laminated porcelain stoneware reinforced with fibreglass
Spessore/thickness: 3,5mm / 5,5mm  

Nest design HOK Product Design
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Destinazioni speciali/Special uses: in funzione delle specifiche del progetto, in abbinamento a sistemi costruttivi indicati da Panariagroup e 
approvati dalla Direzione Lavori/depending on project specifications and in combination with the construction systems recommended by 
Panariagroup and approved by the Installation Supervisor.
*Solo dopo l'applicazione della rete in fibra di vetro/only after the application of fiberglass mesh

IN ESTERNO / EXTERIORS

RESIDENZIALE
Cucine, bagni, living
e ogni altro ambiente
di uso residenziale.

RESIDENTIAL
Kitchens, bathrooms, 
living rooms and other 
residential environments.

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

Situazioni applicative
sia per interventi di 
nuova costruzione che 
di ristrutturazioni con 
posa in sovrapposizione a 
pavimenti preesistenti.

For new buildings
and refurbishing,
for installation on
pre-existing floors.

ESTERNI
A condizione che le 
superfici siano coperte 
(es. logge, balconi 
coperti, ecc.)
e perfettamente
impermeabilizzate.
Si consiglia l’utilizzo
di formati con lati non
superiori a 120cm. 

OUTDOOR
Upon condition that
surfaces are sheltered
(e.g. loggias, covered
balconies, etc.) and made 
totally impervious.
We recommend the use
of sizes that have sides 
not exceeding 120cm.

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

COMMERCIALE LEGGERO
Uffici, uffici aperti al pubblico, 
sale d’attesa, negozi, bagni 
pubblici, aree comuni 
condominiali, sale di ristoranti, 
autosaloni, bar, cinema, 
ambulatori/cliniche, camere 
e bagni di hotel. In aree 
caratterizzate da passaggi 
obbligati non è consigliato 
l’utilizzo di prodotti con finitura 
LEV/TOUCH.

LIGHT COMMERCIAL
Offices, offices open to the 
general public, waiting rooms, 
shops, public bathrooms, 
common apartment block 
areas, restaurant dining rooms, 
car showrooms, bars, cinemas, 
surgeries/clinics, hotel rooms 
and bathrooms. In areas 
subjected to forced traffic, it is 
not advisable to use products 
with the LEVTOUCH/ finishes.

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

COMMERCIALE INTENSIVO
Aree comuni di centri 
commerciali, hall di hotel, 
mense, fast food, discoteche, 
ospedali, scuole, musei, luoghi 
di culto, aeroporti, stazioni ad 
esclusione di zone sottoposte 
al passaggio di carichi pesanti 
concentrati (ad es. carrelli a 
ruote dure).

INTENSIVE COMMERCIAL
Common areas of shopping 
centres, hotel foyers, 
canteens, fast food 
restaurants, dance clubs, 
hospitals, schools, museums, 
places of worship, airports, 
stations with the exception 
of areas subject to heavy 
concentrated loads (e.g. 
trolleys with hard wheels).

slimtech 5plus
slimtech 6mm

Destinazioni speciali / Special uses

Posa a parete / Wall installation

Qualunque ambiente
residenziale e commerciale.

Any residential and commercial 
environment.

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

Situazioni applicative
sia per interventi di 
nuova costruzione che 
di ristrutturazioni con 
posa in sovrapposizione a 
pavimenti preesistenti.

For new buildings
and refurbishing,
for installation on
pre-existing floors.

Qualunque ambiente
residenziale e commerciale.

Any residential and 
commercial environment.

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

Destinazioni d'uso / Intended uses
Posa a pavimento / Floor installation

IN INTERNO / INTERIORS

IN ESTERNO / EXTERIORSIN INTERNO / INTERIORS

Facciate ventilate*
Ventiladed facades

Rivestimenti termici
a cappotto
External wall thermal 
insulation system

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

Rivestimenti
vasche piscine
Bathtubs and swimming
pool cladding

Superfici da rivestire
nel settore dell’arredamento
For furniture surfacesslimtech 3plus

slimtech 5plus
slimtech 6mm

slimtech 3plus
slimtech 5plus
slimtech 6mm

La finitura LEV/TOUCH è consigliata, oltre che per rivestimenti, anche per pavimenti in ambienti residenziali o commerciale leggero non sottoposti ad elevate 
sollecitazioni, ove non siano richieste prestazioni antiscivolo. La presenza sporadica di piccole disuniformità o di puntini sulla superficie è da ritenersi come 
caratteristica del materiale e della particolare lavorazione. Qualora il prodotto sia posto a diretto contatto con l’esterno, si consiglia di utilizzare soluzioni protettive al 
fine di prevenire la formazione di graffi.

The LEV/TOUCH finishes are recommended, as well as for wall cladding, also for flooring in residential or light commercial areas that are not subjected to heavy traffic, 
where anti-slip characteristics are not required. The occasional presence of small inconsistencies or little spots on the surface is to be considered a characteristic of 
the material and of its unique production process. If the product is laid in direct contact with external environments, it is recommended to use protective solutions to 
reduce the formation of scratches.

Lea  Ceramiche
  



Caratteristiche tecniche / Technical characteristics

Fuga minima consigliata: vedi Manuale Tecnico Slimtech/minimum suggested joint: refer to Slimtech Technical Manual.
* Valore medio riferito al solo materiale ceramico/Average value reffered to ceramic material only (3plus - 5plus)
**Ad esclusione dell’acido fluoridrico e derivati/excluding hydrofluoric acid and its derivatives

Gres porcellanato laminato UGL
/Laminated porcelain stoneware UGL

Conforme/according to: ISO 13006-G (Gruppo/Group BIa UGL), 
EN 14411-G (Gruppo/Group BIa UGL), 
ANSI A137.3 (Unglazed back layered gauged porcelain slabs)

Assorbimento d’acqua
/Water absorption

Resistenza a flessione
/Modulus of rupture

Dilatazione termica lineare
/Linear thermal expansion

Resistenza alle macchie
/Stain resistance

Resistenza all’attacco chimico**
/Chemical resistance**

Resistenza al gelo
/Frost resistance

ISO 10545-4

ISO 10545-8

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-12

Requisito non previsto/No provision

Requisito non previsto/No provision

≤ 0,5%

≥ 35 N/mm2

≥ 6000 PSI ≥ 6000 PSI

Classe/Class 3 Min.

Nessuna alterazione/No alteration

0,1%*

50 N/mm2

a ≤ 7x10-6 °C-1

a ≤ 4.4x10-6 °F-1 / a ≤ 8x10-6 °C-1

5 Resistente / Resistant
≥ 3 (Lev / Touch)

Class A Resistente/Resistant
Class C (Lev / Touch)

LA-HA Resistente/Resistant
LB-HB (Lev / Touch)

Class A Resistant
Class C (Lev / Touch)

Resistente/Resistant

Resistant

ISO 10545-3

ASTM C373

ASTM C1505

ASTM C372

ASTM C1378

ASTM C650

ASTM C1026

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

Come indicato dal produttore
/As indicated by manufacturer

DIN 51130 —

R9 - Basaltina Stone Project - Gouache.10
Take Care - Delight (Nat)
R10 - Waterfall - Concreto
Nextone

BCR-TORTUS —

µ >0,40
Basaltina Stone Project - Gouache.10 - Take 
Care - Delight (Nat) - Waterfall - Concreto 
Nextone (Nat)

ANSI A326.3 —

DCOF ≥ 0.42
Basaltina Stone Project - Gouache.10 - Take 
Care - Delight (Nat) - Waterfall
Timeless Marble (Sat) - Absolute (Sat) 
Concreto Nextone (Nat)

Metodo di prova
/Test method

Requisiti prescritti
/Required values

Valori medi
/Average values

Resistenza allo scivolamento
/Slip resistance

Resistenza all’abrasione profonda
/Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
≤ 175 mm3 Conforme/Compliant

ASTM C1243

Flame spread

Conducibilità termica
/Thermal conductivity

Classe/Class A2–s1,d0 (wall) 3plus- 5plus
Classe/Class A1 (wall) 6mm

Classe/Class A2fl–s1 (floor) 3plus - 5plus
Classe/Class A1fl (floor) 6mm

ASTM E84 — Classe/Class A

EN 12524 — λ = 1,3 W/m° K / 0.7 BTU/ft h° F

EN 13823 CPR (UE) 305/2011, 2000/147/CE,
UNI EN 13501-1EN 9239-1

Reazione al fuoco
/Fire reaction

Stonalizzazione
/Shade variation ANSI A137.3 Come indicato dal produttore

/As indicated by manufacturer

V1
Absolute - Naive
V2
Gouache,10 - Re-evolution
V3
Basaltina Stone project - Waterfall - 
Timeless Marble - Take Care - Concreto 
Nextone - Synestesia

V1 Aspetto uniforme
/Uniform appearance

V2 Varizioni minime
/Slight variation

V3 Variazioni moderate
/Moderate variation

V4 Variazioni sostanziali
/Substantial variation
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Imballi / Packing

Delight

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 120x260 48”x102” 1 3,12 44,0 20 62,4 880,0

Fondo 120x120 48”x48” 2 2,88 40,6 25 72,0 1015,0

Fondo 60x120 24”x48” 3 2,16 30,3 16 34,6 484,8

  Butterfly - Chain 120x260 48”x102” 1 3,12 44,0 20 62,4 880,0

Timeless Marble

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 5plus 100x300 39”x118” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5

Fondo 5plus 100x100 39”x39” 2 2,00 23,0 25 50,0 575,0

Fondo 5plus 50x150 191/2”x59” 2 1,50 17,5 32 48,0 560,0

Decoro Filigrane 100x300 39”x118” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5

Waterfall

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 5plus 100x300 39”x118” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5

Fondo 5plus 100x100 39”x39” 2 2,00 23,0 25 50,0 575,0

Fondo 5plus 50x100 191/2”x39” 3 1,50 17,3 32 48,0 552,0

Synestesia

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 60x120 24”x48” 3 2,16 30,3 16 34,6 484,8

Fondo 120x120 48”x48” 2 2,88 39,8 25 72,0 995,0

Fondo 120x278 48”x109” 1 3,34 47,0 18 60,0 846,0

Butterfly - Chain 120x278 48”x109” 1 3,34 47,0 18 60,0 846,0

Lea  Ceramiche
  



Basaltina Stone Project

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 3plus 100x300 39”x118” 1 3,00 23,4 20 60,0 468,0

Fondo 3plus 100x100 39”x39” 3 3,00 24,1 25 75,0 602,5

Fondo 3plus 50x100 191/2”x39” 5 2,50 20,0 32 80,0 640,0

Fondo 3plus 4,9x100 2”x39” 10 0,49 4,2 39 19,1 163,8

Mosaico Metal 50x100 191/2”x39” 2 1,00 9,9 25 25,0 247,6

Mosaico Glitter 50x100 191/2”x39” 2 1,00 8,8 25 25,0 220,8

Mosaico Striscia 25x50 10”x191/2” 10 1,25 6,9 60 75,0 414,0

Mosaico Listello 25x50 10”x191/2” 10 1,25 6,9 60 75,0 414,0

Mosaico Inox 25x25 10”x10” 10 0,63 4,6 60 37,5 276,0

Mosaico Satin 25x25 10”x10” 10 0,63 4,6 60 37,5 276,0

Mosaico Pearl 25x25 10”x10” 10 0,63 4,6 60 37,5 276,0

Mosaico Quadro 25x25 10”x10” 10 0,63 4,6 60 37,5 276,0

Mosaico Mattone 25x25 10”x10” 10 0,63 4,6 60 37,5 276,0

Concreto 

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 120x260 48”x102” 1 3,12 44,0 20 62,4 880,0

Fondo 120x120 48”x48” 2 2,88 40,6 25 72,0 1015,0

Fondo 60x120 24”x48” 3 2,16 30,3 16 34,6 484,8

Decoro Drops Gold 120x260 48”x102” 1 3,12 44,0 20 62,4 880,0

Decoro Drops Gold 120x120 48”x48” 2 2,88 40,6 25 72,0 1015,0

Decoro Drops Gold 60x120 24”x48” 3 2,16 30,3 32 69,1 968,0

Take Care

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 5plus 100x300 118”x39” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5

Fondo 5plus 100x150 39”x59” 2 3,00 34,5 25 75,0 862,5

Fondo 5plus 100x100 39”x39” 2 2,00 23,0 25 50,0 575,0

Decoro Pad 100x300 118”x39” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5
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Imballi / Packing

Absolute

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 3plus 50x100 191/2”x39” 5 2,50 20,0 32 80,0 640,0

Fondo 5plus 100x300 39”x118” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5

Fondo 5plus 100x100 39”x39” 2 2,00 23,0 25 50,0 575,0

Re-evolution

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 3plus 100x300 39”x118” 1 3,00 23,4 20 60,0 468,0

Fondo 3plus 100x100 39”x39” 3 3,00 24,1 25 75,0 602,5

Fondo 3plus 50x100 191/2”x39” 5 2,50 20,0 32 80,0 640,0

Fondo 3plus 4,9x100 2”x39” 10 0,49 4,2 39 19,1 163,8

Gouache.10

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 3plus 100x300 39”x118” 1 3,00 23,4 20 60,0 468,0

Fondo 3plus 100x100 39”x39” 3 3,00 24,1 25 75,0 602,5

Fondo 3plus 50x100 191/2”x39” 5 2,50 20,0 32 80,0 640,0

Fondo 3plus 4,9x100 2”x39” 10 0,49 4,2 39 19,1 163,8

Decoro Libeccio 15,4x22,3 61/8”x83/4” 10 0,27 2,8 80 21,9 224,0

Naive

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 5plus 100x300 39”x118” 1 3,00 34,5 13 39,0 448,5

Fondo 5plus 100x100 39”x39” 2 2,00 23,0 25 50,0 575,0

Lea  Ceramiche
  



Nextone

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Fondo 120x260 48”x102” 1 3,12 44,0 18 56,2 792,0

Fondo 120x120 48”x48” 2 2,88 40,6 25 72,0 1.015,0

Decoro Graf 120x260 48”x102” 1 3,12 44,0 18 56,2 792,0

Nest

Articolo Scatola Pallet

cm inch pz. mq kg scat. mq kg

Esagono L 50 (3,5mm) 100x86,6 39”x341/8” 1 0,65 5,2 - - -

Esagono L 25 (3,5mm) 50x43,2 191/2”x17” 1 0,16 1,3 - - -

Esagono L 6,2 (3,5mm) 12,5x10,8 5”x41/4” 1 0,01 0,1 - - -

Ett.+Tria. L 50 (3,5mm) 100x86,6 39”x341/8” 1 0,65 5,2 - - -

Ett.+Tria. L 25 (3,5mm) 50x43,2 191/2”x17” 1 0,16 1,3 - - -

Ett.+Tria. L 6,2 (3,5mm) 12,5x10,8 5”x41/4” 1 0,01 0,1 - - -

Esagono L 50 (5,5mm) 100x86,6 39”x341/8” 1 0,65 8,3 - - -

Esagono L 25 (5,5mm) 50x43,2 191/2”x17” 1 0,16 2,1 - - -

Esagono L 6,2 (5,5mm) 12,5x10,8 5”x41/4” 1 0,01 0,1 - - -

Ett.+Tria. L 50 (5,5mm) 100x86,6 39”x341/8” 1 0,65 8,3 - - -

Ett.+Tria. L 25 (5,5mm) 50x43,2 191/2”x17” 1 0,16 2,1 - - -

Ett.+Tria. L 6,2 (5,5mm) 12,5x10,8 5”x41/4” 1 0,01 0,1 - - -

Spessori / Thicknesses

Basaltina Stone Project 3,5mm
Re-evolution  3,5mm
Gouache.10  3,5mm
Absolute  3,5mm

Timeless Marble  5,5mm
Waterfall  5,5mm
Take Care  5,5mm
Absolute  5,5mm
Naive   5,5mm

Delight   6mm
Synestesia  6mm
Concreto  6mm
Nextone  6mm
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Certificazioni / Certifications

Leed**

EN 14411
Marchio CE*

*MARCHIO CE  Le DOP sono disponibili sul sito internet/DOP are available on the website www.leaceramiche.it
**LEED  Lea Ceramiche, è membro di GBC Italia, organizzazione che promuove sul territorio italiano la realizzazione di edifici nel rispetto 
dell’ambiente, della salute e del benessere delle persone che ci vivono e lavorano./Lea Ceramiche is a member of the U.S. Green Building Council: 
this is an organization that promotes buildings that are environmentally responsible, profitable and healthy places to live and work.
***EPD I prodotti Lea Ceramiche possiedono Dichiarazione Ambientale di Prodotto (EPD) specifica di tipo III, certificata da ente terzo indipendente 
secondo le normative ISO EN 14025 e EN 15804. Disponibile su richiesta.
Lea Ceramiche products have a type III specific Environmental Product Declaration (EPD). This is certified by an independent third party according 
to ISO EN 14025 and EN 15804 standards. Available on request.

***

Stab. Fiorano M. (MO)

GESTIONE AMBIENTALE 
VERIFICATA

reg. n. IT-000239

Lea  Ceramiche
  



Caratteristiche prodotto: PAD
Product characteristics: PAD / Caractéristiques du produit: PAD /  
Produkt-Eigenschaften: PAD

destinazioni d'uso
Intended uses
Utilisations prévues
Einsatzbereiche

Idonei esclusivamente per la posa a parete in ambienti interni; non 
posare a pavimento e a rivestimento in luoghi esterni. 

Approprié exclusivement pour la pose au mur dans les environnements intérieurs; 
ne pas poser au sol et en revêtement dans les environnements extérieurs.

Intended exclusively for the cladding of interior walls; do not use as flooring 
or to clad exterior spaces.

Geeignet ausschließlich für die Wandverlegung in Innenbereichen; nicht für 
das Verlegen von Fußböden und Wandverkleidung im Außenbereich geeignet.

ISO 10545-14
resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
fleckenbeständigkeit

Conforme alla Classe 5. Resiste alle macchie di alimenti e bevande. Non 
resiste alla tintura di iodio, blu di metilene, pennarello indelebile.

Résiste aux taches d’aliments et boissons conforme à la classe 5. Ne résiste 
pas à la teinture d’iode, bleu de méthylène, feutre indélébile.

Class-5, resistance to food and beverage stains. 
Not resistant to iodine dye, methylene blue, or permanent marker.

Fleckenbeständig gegen Lebensmittel- und Getränkeflecken, konform mit 
Klasse 5 Nicht beständig gegen Jodfarben, Methylenblau, Permamentmarker.

ISO 10545-13
resistenza attacco chimico
chemical resistance
résistance chimique
chemischee beständigkeit

LB- HB 
LB- HB

LB- HB
LB- HB

resistenza superficiale
surface strength
surface résistante
Oberflächenwiderstand

La decorazione di questi prodotti non ha una buona resistenza ai graffi 
di oggetti acuminati molto duri come ad esempio metallo, pietra, vetro 
e gres. Prestare la massima attenzione alla movimentazione durante le 
operazioni di posa evitando di urtare o strisciare utensili ed oggetti duri 
acuminati sulla superficie.

La décoration de ces produits ne résiste pas bien aux rayures causées par 
les objets pointus et très durs tels que le métal, la pierre, le verre ou le grès, 
entre autres. Faire particulièrement attention à la manipulation au cours des 
opérations de pose, en évitant de heurter ou de faire glisser les outils et les 
objets durs et pointus sur la surface.

This product’s decoration is not scratch resistant to hard, sharp objects such 
as metal, stone, glass, and stoneware. Be extremely careful when handling the 
product during installation, making sure not to bump or slide tools or other 
sharp objects against the surface.

Die Dekoration dieser Produkte ist nicht sehr widerstandsfähig gegen Kratzer 
durch sehr harte spitze Gegenstände, zum Beispiel aus Metall, Stein, Glas 
und Feinsteinzeug. Fahren Sie bei der Handhabung der Platten während der 
Verlegung besonders vorsichtig fort und vermeiden Sie Stöße oder Kratzer 
auf der Oberfläche durch Werkzeuge oder andere harte Gegenstände.

Avvertenze per la posa e la pulizia
Warnings for laying and cleaning / Mises en garde pour la pose et le nettoyage / Hinweise zur Verlegung und Reinigung

posa
installation
pose
Verlegung

Spalmare la colla con spatola dentata di almeno 5 mm sul fondo della 
parete ed applicare la lastra a muro. Trattandosi di rivestire una parete 
di ambiente interno non è necessaria la spalmatura nel retro della lastra. 
Per un miglior risultato estetico si consiglia la posa distanziando le lastre 
con solo 1 mm di fuga. Non usare sistemi meccanici livellanti poiché la 
loro rimozione potrebbe danneggiare la superficie. Battere bene la lastra 
con spatola gommata al fine di allineare le lastre fra di loro.

Étaler le mortier-colle sur le mur à l’aide d’un peigne crantée d’au moins 5 
mm, puis appliquer dessus la dalle au mur. Comme il s’agit d’habiller un mur 
d’espace intérieur, il n’est pas nécessaire d’étaler le mortier-colle au dos de la 
dalle. Pour un meilleur résultat esthétique, il est conseillé d’effectuer la pose 
en séparant les dalles avec un joint de 1 mm uniquement. Ne pas utiliser de 
systèmes mécaniques de nivellement car leur élimination peut endommager 
la surface. Bien tapoter les dalles à l’aide d’une spatule en caoutchouc afin de 
les aligner parfaitement les unes avec les autres.

Spread the adhesive using a notched trowel (of at least 5 mm) on the base of 
the wall and apply the slab. As this this product is to be used for cladding in 
interior spaces, it is not necessary to apply adhesive to the back of the slab 
(back-butter). For optimum aesthetic results it is best to leave only 1 mm of 
space between the slabs. Do not use mechanical levelling systems as their 
removal could damage the surface. Use a rubber trowel to tap the slabs so 
that they are perfectly in line with one another.

Den Kleber mit dem Zahnspachtel von mindestens 5 mm auf dem 
Wanduntergrund auftragen und die Platte an der Wand ankleben. Da es 
sich hierbei um eine Innenwand handelt braucht keine Klebschicht auch auf 
der Rückseite der Platte aufgetragen werden. Für ein besseres ästhetisches 
Ergebnis wird empfohlen die Platten mit einem Fugenabstand von 1 mm 
zu verlegen. Keine nivellierenden mechanischen Hilfsmittel verwenden, da 
das Entfernen derselben die Oberflächen beschädigen könnten. Die Platte 
mit einem Gummispachtel fest anklopfen und die Platten untereinander 
ausrichten.

stuccatura
grouting
nettoyages quotidiens
Tägliche Reinigung

Sigillare le fughe solo con stucchi cementizi, non usare stucchi 
epossidici.

Sceller les joints uniquement avec des mortiers de ciment, ne pas utiliser de 
mortiers époxydiques.

Seal the joints using only cementitious grouting products, do not use epoxy 
grouting products.

Die Fugen nur mit Zementmörtel verfugen; keine Epoxyd-Mörtel verwenden.

pulizie quotidiane
daily cleaning
nettoyages quotidiens
Tägliche Reinigung

Utilizzare acqua o detergenti neutri comunemente in vendita presso 
i negozi. Per lo sporco ostinato utilizzare un qualunque detergente 
sgrassante purché non sia di alto valore alcalino. Non utilizzare mai 
alcool, acetone, solventi, candeggina, ammoniaca e prodotti alcalini o 
acidi di forte intensità. Non usare paste, spugne e spazzole abrasive.

Utiliser de l'eau ou des détergents neutres généralement en vente dans les 
magasins. Pour la saleté tenace, utiliser un détergent dégraissant quelconque 
dont la valeur alcaline n'est pas élevée. Ne jamais utiliser d'alcool, d'acétone, 
de solvants, d'eau de javel, d'ammoniaque, de produits alcalins ou d'acides à 
forte intensité. Ne pas utiliser de pâtes, d'éponges ou de brosses abrasives.

Use water or neutral detergents normally available in stores. For more 
stubborn spots use any low-alkaline degreaser. Do not use alcohol, acetone, 
solvents, bleach, ammonia, and highly alkaline or highly acidic products. Do 
not use abrasive pastes, sponges, or brushes.

Wasser oder neutrale im Handel erhältliche Reinigungsmittel verwenden.
Bei stärkeren Verschmutzungen ein beliebiges fettlösendes Reinigungsmittel 
verwenden, sofern es keinen hohen alkalischen Wert hat.Niemals Alkohol, 
Aceton, Lösungsmittel, Bleichmittel, Ammoniak und alkalische Produkte oder 
starke Säuremittel verwenden.Keine Pasten, scheuernde Schwämme oder 
Bürsten einsetzen.

taglio e foratura
cutting and drilling
découpe et perçage
Schnitt- und Bohrarbeiten 

Per il taglio e la foratura è essenziale lavorare su una superficie planare 
e pulita. Eseguire il taglio solo con disco diamantato sottile sp. 1,2 mm 
(es: Tyrolit Premium DCT 1A1R) montato sulla guida della macchina da 
taglio (es: Kera-cut di Sigma) oppure a mano con smerigliatrice-flessibile. 
Eseguire i fori con trapano senza percussione con punta al tungsteno 
bagnandola ripetutamente con acqua. Per fori grandi utilizzare frese a 
tazza diamantate a fascia continua montate su smerigliatrice (flessibile).

Effectuer la coupe à l'aide d'un disque diamanté fin d'une épaisseur de 1,2 mm 
(ex: Tyrolit Premium DCT 1A1R) monté sur le guide de la machine de coupe (ex 
: Kera-cut de Sigma) ou à la main avec une meuleuse d'angle. Percer les trous 
à l'aide d'une perceuse sans percussion équipée d'un foret au tungstène, en 
la mouillant plusieurs fois avec de l'eau. Pour les trous plus grands, utiliser des 
trépans diamantés à bande continue montés sur des meuleuses d'angles.

For cutting and drilling it is essential to work on a flat, clean surface. To cut 
the material, use a 1.2 mm-thick diamond disk (ex. Tyrolit Premium DCT 
1A1R) mounted on a cutting tool guide (ex. Kera-cut by Sigma) or by hand 
with a flexible-grinder. For drill use a non-hammer drill with a tungsten drill 
bit and wet it repeatedly with water. For large holes use a continuous crown 
diamond hole saw mounted on a grinder (flexible). Pour couper et percer, il 
est essentiel de travailler sur une surface plane et propre.

Für das Schneiden und Bohren der Platte ist das Arbeiten auf einer ebenen 
und sauberen Oberfläche unerlässlich. Den Schnitt nur mit Hilfe einer dünnen 
auf der Führungsschiene der Schneidemaschine (z.Bsp. Kera-cut von Sigma) 
montierten Diamantscheibe (z.Bsp. Tyrolit Premium DCT 1A1R), Stärke 1,2 
mm, oder mit einer Handschleifmaschine (Flex) ausführen.Die Bohrungen mit 
einem Normalbohrer (nicht Schlagbohrer) mit Tungsten-Spitze ausführen, 
die kontinuierlich mit Wasser benetzt wird.Für die großen Bohrungen auf 
Schleifmaschinen (Flex) montierte Diamant-Spiralfräser verwenden.

Le lastre della collezione PAD sono decorate mediante la tecnologia di 
stampa digitale a freddo, che permette di raggiungere risultati estetici 
e cromatici di eccezionale qualità. Le grafiche vengono impresse ad 
altissima risoluzione sul supporto ceramico, mantenendo invariati i 
colori brillanti e le sfumature dei motivi decorativi. 

Les dalles de la collection PAD sont décorées grâce à la technologie 
d’impression numérique à froid, qui permet d’obtenir des résultats 
esthétiques et chromatiques d’une qualité exceptionnelle. Les 
graphismes sont imprimés en haute résolution sur le support céramique, 
en préservant la brillance des couleurs et les nuances des motifs 
décoratifs.

The slabs of the PAD collection are decorated using digital cold printing 
technology, with which aesthetic, chromatic results of exceptional quality are 
achieved.  The graphics are imprinted at very high resolution on the ceramic 
substrate, keeping the brilliant colors and shades of the decorative designs 
unchanged. 

Die Platten der Kollektion PAD werden nach dem Brennen im 
Digitaldruckverfahren dekoriert, mit dem sich optisch und farblich Ergebnisse 
von höchster Qualität erzielen lassen. 
Die Motive werden mit extrem hoher Auflösung auf die Keramikfliese 
gedruckt, wobei die Leuchtkraft der Farben und die Nuancen der Motive 
perfekt erhalten bleiben.
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FINISHING
SEALANT

FILLER

SOUNDPROOFING
MAT

SILENT

leaceramiche.it/applicazioni/slimtech-easy

È il PRIMO sistema di posa a 
secco senza colla CERTIFICATO 
con SLIMTECH, le lastre 
ceramiche sottili di qualità 
superiore.

In soli 7 mm di spessore 
permette la realizzazione di 
un nuovo pavimento in gres 
porcellanato ultraresistente 
idoneo per ambienti interni con 
destinazione RESIDENZIALE o 
COMMERCIALE LEGGERO.
Può essere applicato in 
sovrapposizione e dunque 
consente di rinnovare senza 
demolire.

SLIMTECH EASY è unico,
perchè utilizza un prodotto dalle 
prestazioni straordinarie:
le lastre in gres porcellanato 
laminato Slimtech, così come 
escono dagli stabilimenti. 
Dunque senza lavorazioni 
successive e con tutta la 
garanzia di un processo 
produttivo di qualità testato da 
Lea Ceramiche in oltre 15 anni di 
esperienza e con milioni di metri 
quadrati venduti nel mondo.

It is the first dry laying 
installation system without 
the use of adhesives 
CERTIFIED with SLIMTECH, 
superior quality ultra-thin 
ceramic slabs.

With a thickness of only 
7 mm, this system is used 
for the installation of a 
new kind of highly durable 
porcelain stoneware flooring 
that is perfect for interior 
RESIDENTIAL or LIGHT 
COMMERICAL use. It is 
possible to renovate without 
demolishing as it can be laid 
on pre-existing floors.

SLIMTECH EASY is unique, 
because it uses a high-
performance product: 
laminated porcelain 
stoneware Slimtech slabs, 
exactly as they are when 
they exit the production line. 
This means no subsequent 
processing and the guarantee 
of a quality manufacturing 
process tested by Lea 
Ceramiche in over 15 years 
of experience and with 
millions of square meters sold 
worldwide.

SLIMTECH EASY, est le 
PREMIER système de pose 
à sec sans colle CERTIFIÉ 
pour SLIMTECH, les dalles en 
grès cérame fin de qualité 
supérieure.

Avec seulement 7 mm 
d’épaisseur, le système 
permet la réalisation d’un 
nouveau sol en grès cérame, 
parfait pour les espaces 
intérieurs RÉSIDENTIELS et 
COMMERCIAUX soumis à 
un trafic peu intense. Conçu 
pour être posé sur un sol 
préexistant et donc permet 
de rénover sans devoir 
démolir.

SLIMTECH EASY est un 
système unique qui se 
base sur un produit aux 
performances extraordinaires 
: les dalles en grès cérame 
laminé Slimtech, directement 
sorties de leur usine de 
fabrication. Elles n’ont donc 
subi aucune transformation 
et présentent la garantie d’un 
processus de production 
de qualité, éprouvé par Lea 
Ceramiche en plus de 15 ans 
d’expérience et avec des 
millions de mètres carrés 
vendus dans le monde. 

Das ERSTE ZERTIFIZIERTE 
Trockenbau-
Bodenverlegungssystem ohne 
Kleber mit SLIMTECH, den 
besonders hochwertigen, 
dünnen Keramikplatten.

Mit nur 7 mm Stärke 
erlaubt es die Verlegung 
eines neuen Bodenbelags 
aus hochbeständigem 
Feinsteinzeug für Innenräume 
im WOHNUNGS- oder im 
LEICHTEN GEWERBEBAU.
Kann auf der vorhandenen 
Struktur angebracht werden 
und ermöglicht daher 
eine Renovierung ohne 
Abbrucharbeiten.

SLIMTECH EASY ist 
einzigartig, denn es umfasst 
ein außerordentlich 
leistungsstarkes Produkt: 
Slimtech, die Platten aus 
laminiertem Feinsteinzeug. 
So, wie sie aus der 
Produktion kommen. Ohne 
weitere Bearbeitungen 
also, und mit der Garantie 
eines ausgereiften 
Produktionsverfahrens, 
das Lea Ceramiche in mehr 
als 15-jähriger Erfahrung 
mit Millionen in aller Welt 
verkauften Quadratmetern. 
auf die Probe gestellt hat.

Stendere il materassino 
di fondo

Unroll and extend
the base mat

Pose de la sous-couche
de fond

Bodenmatte
auslegen

Una volta verificata la pulizia e 
la planarità del sottofondo si 
procede alla stesura su tutta la 
superficie da pavimentare del 
materassino fonoassorbente 
SILENT.

After verifying that the 
subfloor is clean and level, 
proceed with laying the SILENT 
soundproofing mat on the entire 
floor area. 

Vérifier la propreté et la planéité 
du support, puis étendre la 
sous-couche acoustique 
SILENT sur toute la surface à 
daller.

Boden auf Sauberkeit 
und Ebenheit prüfen 
und anschließend die  
schallschluckende Matte 
SILENT über die gesamte 
Bodenfläche auslegen.

Posare le lastre di 
Slimtech Lay the Slimtech slabs Pose des dalles Slimtech Slimtech-Platten verlegen

Quindi posare direttamente e 
senza uso di collanti le lastre di 
SLIMTECH scelte tra i colori e le 
versioni 5plus.
Usare crocette distanziatrici da 
2 mm per le fughe.

Then lay the Slimtech slabs, 
chosen among the colours 
available in the 5plus versions, 
directly on the mat without the 
use of adhesives.
Use 2mm spacers to maintain 
the space between the slabs 
constant.

Poser ensuite directement 
et sans utiliser de colle les 
dalles Slimtech, préalablement 
sélectionnées parmi les 
couleurs proposées en versions 
5plus. Utiliser de croisillons 
pour joints de 2 mm est 
recommandé. 

Nun direkt und ohne Kleber 
die SLIMTECH-Platten in den 
gewünschten Farben und 
Ausführungen (5plus) verlegen. 
Für die Fugen sind 2 mm große 
Fugenkreuze zu verwenden.

Sigillare le fughe Seal the grout lines Jointoiement Versiegeln der Fugen

Dopo aver rivestito il pavimento 
con SLIMTECH è necessario 
sigillare le fughe tra le lastre con 
la speciale finitura FILLER.
Una volta asciutta questa 
sigillatura garantirà una perfetta 
superficie calpestabile e 
assolutamente impermeabile.

After having laid SLIMTECH on 
the floor, it is necessary to seal 
the spaces between the slabs 
with FILLER.
Once dry, this sealant 
guarantees a perfect walkable 
and waterproof surface.

Après avoir recouvert le sol 
avec les dalles SLIMTECH, 
combler les joints entre 
celles-ci à l’aide de FILLER. 
Une fois sec, ce jointoiement 
garantira une surface habitable 
parfaitement étanche.

Nach dem Belegen des Bodens 
mit SLIMTECH müssen die 
Fugen zwischen den Platten mit 
FILLER versiegelt werden.
Einmal ausgetrocknet, garantiert 
diese Versiegelung einen 
perfekt begehbaren und absolut 
wasserdichten Belag.
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Colophon / Company info

LEA CERAMICHE
Via Cameazzo, 21
41042 Fiorano Modenese
Modena Italy

T +39 0536 837811
E info@leaceramiche.it
leaceramiche.com

Panariagroup
Industrie Ceramiche S.p.A.

MILANO
Showroom Lea Ceramiche
Via Durini, 3
20122 Milano
T +39 02 76011406
E showroom_milano@leaceramiche.it

PARIGI
Lab Lea Ceramiche
Rue Therese, 20 - 
Rue des Moulins, 1
1 ere Arrondissement
(Métro Pyramides)
75001 Paris
T +33 648116844

USA
Lea North America, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217
T +1 704 522 6300
E info@leausa.us
www.leausa.us

Panariagroup 
Marketing &
Communications
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